

**Proces-verbal**  
**încheiat în ședința Comisiei de patrimoniu din data**  
**de 19 ianuarie 2023, ora 11:30**

Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, prin intermediul platformei online de videoconferință WebEx.

Convocarea ședinței comisiei a fost făcută la solicitarea din data de 18.01.2023 a domnului președinte Covaci Florin.

1.	<b>PREȘEDINTE- Covaci Florin - prezent</b>
2.	<b>SECRETAR – Mardarovici Diana- prezent</b>
3.	Bujduveanu Stelian – prezent
4.	Smighelschi Cosmin Victor– prezent
5.	Cantea Iuliana Roxana - prezent
6.	Vigheciu Adrian Nicolae - prezent
7.	Olteanu Cristian Marian - prezent
8.	Petrescu Natalia – absent
9.	Militaru Cătălin- Marian - prezent

Domnul consilier Covaci Florin

Bună dimineața. Suntem la ședința comisiei de patrimoniu de azi 19.01.2023, convocată online. Sunt prezenți 7 membri, avem cvorum pentru a ține ședința comisiei.

Pe ordinea de zi a ședinței comisiei de patrimoniu este un singur punct.

Proiect de hotărâre privind atribuirea denumirii de grădina Mariana Nicolesco spațiului public situat la intersecția dintre Piața George Enescu, strada Episcopiei și strada Benjamin Franklin, sector 1, București.

Doamna consilier Mardarovici Diana

Domnule președinte am o rugămintă, de suplimentare a ordinii de zi, pentru intrarea în legalitate și au existat mai multe solicitări în acest sens de la Prefectura București pentru a intra în legalitate e necesar să schimbăm numele câtorva personalități publice din regimul Antonescu care au participat la confiscarea averilor evreilor și la genocidul produs în Transnistria. Având în vedere că acum două săptămâni în Tighina a fost descoperită încă o groapă comună, cred că niciunul dintre noi nu avem vreun dubiu că acesta a fost o pată neagră în istoria noastră a românilor și trebuie să ne asumăm o istorie atât glorioasă cât și una mai puțin fericită dintr-o perioadă, cred că este oportun să nu avem personaje controversate, glorificate ca oameni a căror nume sunt pe bulevarde. În acest sens am trimis, o îmi permit să trimit și pe grupul nostru, proiectul de schimbarea denumirii străzii Mircea Vulcănescu în strada Ana Ipătescu. Ana Ipătescu a fost una din puținele doamne pașoptiste care s-a implicat din toată inima în organizarea comunităților și cred că merită în mare măsură să îi fie reabilitat numele, așa cum știți numele a fost al bulevardului care acum este Lascăr Catargiu. Cred că merită Ana Ipătescu un bulevard în București, mai mult ca sigur îl merită, mai mult ca orice personaj controversat și erou al regimului Antonescu. Vă propun suplimentarea ordinii de zi cu acest proiect.

Domnul consilier Covaci Florin

Câteva minute să citească și colegii.

Doamna consilier Mardarovici Diana

Proiectul are și punctul de vedere al Direcției Patrimoniu. Mă surprinde că în raportul de specialitate ați inclus doar opinia Uniunii Scriitorilor și nu solicitările din 2017, în condițiile în care în 2019 a fost sentința definitivă și nu ați inclus solicitările repetate de intrare în legalitate și legea care ne obligă să schimbăm aceste denumiri, mă surprinde raportul dumneavoastră de specialitate, nu vreau să intru în mai multe detalii. Atunci când sunteți pregătiți să votăm aș aprecia susținerea dumneavoastră.

Domnul consilier Covaci Florin

Supun la vot suplimentarea ordinii de zi cu acest proiect.

Cu 7 voturi pentru, 1 abținere, 0 voturi împotriva acest punct a fost introdus pe ordinea de zi.

Supun la vot ordinea de zi în integralitate.

Cu 6 voturi pentru, 1 abținere, 0 voturi împotriva ordinea de zi a fost aprobată.

**Punctul 1 - Proiect de hotărâre privind atribuirea denumirii de grădina Mariana Nicolesco spațiului public situat la intersecția dintre Piața George Enescu, strada Episcopiei și strada Benjamin Franklin, sector 1, București.**

Doamna Perșunaru Mariana – Direcția Patrimoniu

Este vorba despre o propunere de atribuire de denumire a spațiului public care este în fața Ateneului Român proprietate publică a Municipiului București aflat în administrarea ALPAB-ului, propunerea este făcută de soțul sopranei Mariana Nicolesco, Radu Varia și este susținută inclusiv de Instituția Prefectului a transmis o adresă în susținerea acestei denumiri.

Domnul consilier Covaci Florin

În regulă, mulțumesc frumos, dacă au colegii întrebări? Dacă nu vă rog frumos să supunem la vot.

Cu 6 voturi pentru, 1 abținere, 0 voturi împotriva avizul este favorabil.

**Punctul 2- Proiect de hotărâre privind schimbarea denumirii Străzii Mircea Vulcănescu în strada Ana Ipătescu**

Doamna Perșunaru Mariana – Direcția Patrimoniu

Este vorba despre un proiect de hotărâre care a fost întocmit la inițiativa doamnei consilier Diana Mardarovici de schimbare a denumirii străzii Mircea Vulcănescu propunerea este pentru denumirea de Ana Ipătescu.

Domnul consilier Covaci Florin

În regulă, dacă au colegii întrebări? Dacă nu, supun la vot proiectul.

Cu 3 voturi pentru, 3 abțineri, 0 voturi împotriva avizul este nefavorabil.

Mulțumesc frumos pentru participarea la ședință.

Declar ședința închisă.

Ședința s-a încheiat la ora 12.00.

Notă: Consemnarea voturilor s-a realizat în conformitate cu rezultatele generate de platforma online de videoconferință WebEx pe care s-a desfășurat ședința precum și pe baza votului exprimat verbal de către consilierii generali.

**Președinte**  
**Covaci Florin**

**Secretar**  
**Mardarovici Diana**